

好孩子:立足年轻用户 发力平台、内容、互动化营销

时下,在0-6岁幼儿妈妈群体中,“85、90后”群体数量急剧扩大,她们年龄集中在25-31岁之间。面对育儿群体的年轻化,在母婴行业品牌、产品方面一直保持绝对优势的好孩子,通过一系列的战略布局和升级,立足年轻用户,贴近用户需求,发力平台化、内容化、互动化营销,用丰富有趣的优质育儿内容和互动一体化的产品平台,构建以用户价值为核心的营销体系,引领母婴行业内容运营进入新时代。

母婴消费者行为变更 育儿综艺节目影响力增加

随着85-90后新生代妈妈占比大幅增加,以及移动互联网时代的到来,母婴消费者的消费行为更加分散化、碎片化、即时化、场景化,随时随地都可以产生购买行为。而影响年轻妈妈们购买决策的平台主要是网络,依赖的往往是社群、专家、育儿综艺节目的分享和推荐。

调查显示,年轻妈妈们已经成为社交媒体上最活跃的群体,通过育儿视频、网站、论坛及手机APP获取孕育知识的人群更是高达83.5%。在这些学习育儿知识和交流的平台上,年轻妈妈们则更偏爱于内容互动化的综艺节目视频,因为综艺节目带来的经验分享和推荐更能赢得妈妈的青睐和信任。

好孩子携手育儿综艺节目 发力内容化营销

为此,好孩子进行了精准化的内容营销。其携手芒果TV推出明星育儿观察类真人秀节目《妈妈是超人》,并联合乐视推出中国首档网络育儿综艺节目《崔神驾到》,整合明星、



专家等意见领袖资源,以生动有趣的形式和优质内容给予年轻父母最科学的育儿方式指导,让每一个宝宝都能拥有安全、健康、快乐的童年。

好孩子调动娱乐、网络、综艺热点的影响力,策划有品牌穿透力和社群穿透力的内容营销,不仅实现育儿知识有效传播的落地,更是加强产业生态联动,在互惠共赢的基础上实现品牌的自我加分。

整合渠道和产品资源 打造一体化会员体系

相比其他行业,母婴领域的核心消费特

点是需求的多样性。因此,与售卖高品质产品相比,打造用户黏性更为重要。好孩子将线上和线下充分打通融合,产品和服务覆盖到宝宝们生活的各个方面,让每个年轻妈妈都能买到最适合自己宝宝成长阶段的母婴相关产品。

基于此,好孩子整合渠道和产品资源,推出了APP“妈妈好”,打造电商+社区+线下+生活服务一体化体系。通过线下直营2000多家门店,实现线上线下同款同质,同步售卖。支持到店体验购买,支持线上支付,门店配送。售前有客服7*12小时在线,有问必答,售后支持7天无理由退换货服务,得到了业内和消费者一直好评。

并且,为了更好地服务于三四线城市母婴消费者,好孩子整合社会资源,创立好孩子e家加盟体系,产品涵盖家居棉纺品、耐用品、护理用品、玩具等,一应俱全,以优质平价为原则,各地加盟商还可根据地区消费差异灵活组合商品线。

与乐视跨界合作 构建新型母婴生态圈

为了更好服务于年轻用户群体,好孩子更展开了跨界合作。2016年5月,好孩子和乐视以育儿家庭用户价值为核心,整合平台、渠道、用户等优质资源,在亲子教育、亲子出行、亲子用品、亲子活动等方面展开深度跨界合作,两大生态系统汇聚与交融,共建新型母婴生态圈。

好孩子与乐视的强强联合,将有助于好孩子在互联网、平台和终端方面的补强,从而让好孩子用户群升级为整个产业生态的大社群,将用户生态融入到产业生态的裂变升级中,能够以更加精准化、个性化的服务,为年轻用户提供母婴产品采购一体化解决方案,让用户和好孩子品牌建立良好的依赖和互动关系。

当前母婴领域的痛点在于产品繁多、品质难以保证;产品地区差异大,缺乏一体化母婴购物体系;商家重销售轻指导;专家供需紧张;社群依赖性高,内容平台有限……好孩子戳中市场痛点,推出平台化、内容化、互动化营销策略,以高品质体验,一体化服务平台,通过育儿综艺节目的明星和专家指导,为消费者提供优质的育儿经验和母婴产品。

好孩子立足年轻用户发力平台化、内容化、互动化营销,可以说是顺应了母婴群体的消费需求,引领母婴行业内容运营进入新时代,也是产业革新升级的领头羊。

(众合)